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Svidník, 14. august 2012  



NÁVRH NA UZNESENIE 
 
Mestské zastupiteľstvo vo Svidníku v zmysle § 11 Zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení 
v znení neskorších predpisov 
 
berie na vedomie 
 
informatívnu správu o prevádzkovaní kúpaliska Vodný svet v roku 2012 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



DÔVODOVÁ SPRÁVA 
 
 

1. Zhodnotenie doterajšieho stavu. 
 
Areál sme otvorili 15. júna 2012.  Počas mesiaca jún cez pracovné dni boli otváracie hodiny  od 
13.00 -18.45 hod. Cez voľné dni a od začiatku prázdnin sú otváracie hodiny od 10.00 -18.45 
hod. Ukončenie sezóny predpokladáme okolo 6. septembra 2012. Cena vstupného ostala 
zachovaná  z roku 2011. 
Pred letom 2012 sa rekonštruovali pochôdzie plochy, bolo realizované nové oplotenie pri 
bazénoch, rozšírenie   plochy areálu, pripojenie areálu tzv. čističky vôd, kde sme otvorili 
stanový tábor, kemping. 
Na plaveckom  bazéne sme opravili steny bazéna a prepadové žľaby – prasknutý sadnutý betón, 
poškodenú fólia, zrealizovali sme masívne schody pre vstup do bazéna. 
Realizovali sme aj úpravy na technológii zväčšenia filtračnej kapacity technologických 
zariadení, inštaláciu tepelných čerpadiel na ohrev vnútorného bazéna a bazéna s umelými 
vlnami, servis na umelých vlnách, modernizáciu detského ihriska. 
Na budove krytej plavárne sme ukončili 2. etapu stavebných prác – podlahy, časť VZT, priečky, 
vstupy.  
V sezóne leto 2012 sme rozšírili služby – viac občerstvovacích miest, doplnkový sortiment – 
plávacie kolesá, okuliare, cukrová vata ... 
Je bohatší kultúrny program – vystúpenia rôznych zoskupení, hlavne kolektívov zo Svidníka 
a blízkeho okolia. 
Realizovali sme užšie prepojenie subjektov, ktoré majú potenciál v oblasti Cestovného ruchu – 
ubytovacie zariadenia, múzea, ZOO, historické pamiatky, športové kluby, organizátori akcií 
v meste Svidník a okolí. 
 
 
2. Rozbor príčin nedostatkov. 
 
Za hlavný nedostatok považujeme malú vedomosť potenciálnych návštevníkov svidníckeho 
regiónu o jeho bohatých možnostiach. Často si pripadáme v našich aktivitách v tejto oblasti 
osamotení a nepochopení.  Veríme, že sa to v najbližšej budúcnosti zmení, hoci chápeme to ako 
proces, nie ako jednorazovú akciu – aktivitu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



3. Odôvodnenie navrhovaných opatrení a ich ekonomický dôsledok 
 
Podali sme žiadosť na grant pre Cestovný ruch. Uzávierka podávania žiadosti sa presunula na 
polovicu júla 2012 a naša žiadosť bola prijatá.  Hodnotíme to ako veľmi neistý grant. Nezávisle 
od poskytnutia grantu plánujeme otvoriť objekt krytej plavárne pre sezónu leto 2013. 
Je snahou posilniť charakter areálu VODNÝ SVET SVIDNÍK ako destinácie regionálneho 
charakteru, s prepojením na zahraničie – predovšetkým na Poľsko. Pod regiónom rozumieme 
oblasť severovýchodného Slovenska – Horný Šariš. 
Pre ďalšie pôsobenie v tejto oblasti naďalej počítame s úzkou spoluprácou s mestom Svidník, 
jeho obyvateľmi a vedením mesta Svidník. 
Hlavný zámer – otvorenie krytej plavárne ako centra areálu VODNÝ SVET SVIDNÍK, 
eliminuje vplyv počasia a zvýši atraktívnosť areálu, ktorá by sa mala premietnuť do vyššej 
návštevnosti a v prípade kombinácie s vhodným typom ubytovania u našich partnerov i 
viacdňové pobyty. Priamo ekonomicky  to vyžaduje na jednej strane investície a na druhej 
strane ponúka možnosť pre  zvýšenú návštevnosť, ktorá by mal vynaložené prostriedky vrátiť 
počas 3-5 rokov. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


